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Os nidmeros Fibonacei sio definidos recursivamente assim:

Fr=0
Er=1
Fn+2:Fn+]+Fn

Prove que para todo n € N )
Z Fi= E1+2 - 1.
i=0

Prova.
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Os nimeros Fibonacci sio definidos recursivamente assim:

F(]:G
F1:1
Fn+2:Fn+]+Fn

Prove que para todo n € N,
Tl
Z Fi = EH—Z -1
i=0

Prova.
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Os nimeros Fibonacci sao definidos recursivamente assim:

FOZU
Flz].
Fn+2:Fn+]+Fn

Prove que para todo n e N,

iE == RH—Q =
=0

PRrova.
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Os niimeros Fibonacci sdo definidos recursivamente assim:
Fg =0

F1 =1

F n+2 = n41 + F n

Prove que para todo n € N,

n
Z F, = Fn+? =L
i=0
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Os nimeros Fibonacci sio definidos recursivamente assim:

F():O
F1:1
Fn+2=Fn+l+Fn

Prove que para todo n € N,
ZE = Fi’i.+2 =iy
1=0

PRrRoOVA.
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Os nimeros Fibonacci sio definidos recursivamente assim:

F():O
F1=1
Fn+2=Fn+l+Fn

Prove que para todo n € N, di\‘t 30 ) !
Z‘:F: = F42— 1 CU"‘;C}BC&O tom < d

1=0
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Os nimeros Fibonacci sao definidos recursivamente assim:

Fy=0
Fi=1
Fn+2:Fn+]+Fn

Prove que para todo n € N,
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Os nimeros Fibonacei sao definidos recursivamente assim:

FO:U
F1=1
Fn+2:Fn+l+Fn

Prove que para todo n € N :

ZE = FTn+2 =F
=0

Prova.
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Os nimeros Fibonacci sio definidos recursivamente assim:

Fp=0
F]=1
Fn+2=Fn+l+Fn

Prove que para todo n € N ;
n
z F; = Fﬁ+2 -1
i=0

Prova.
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Os nimeros Fibonacci sao definidos recursivamente assim;

F():'D
F1=1
Fn+2:Fn+1+Fn

Prove que para todo n € N :

ZF; = Fn+2 = 1
i=0

Prova.
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Os nimeros Fibonacci sao definidos recursivamente assim:
Fg =0
F] =1
Fn+2=Fn+l+Fn

Prove que para todo n € N ;
T
Z Fi= Fops= 1
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Os nimeros Fibonacci sio definidos recursivamente assim:

F@io
Flzl
Fn+2=Fn+}+Fn

Prove que para todo n € N,
Z F = Fogz — 1.
i=0

PRrova.
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Os nimeros Fibonacci sdo definidos recursivamente assim:

FUZO
F]ZI
Fn+2:Fn+1+Fn

Prove que para todo n € N,

iFlzpn—b-Q_l-
=0

Prova.
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Os nimeros Fibonacci siao definidos recursivamente assim:

Fo=0
Fl-_-l
Fn+2=Fn+1+Fn

Prove que para todo n € N, .
ZFiz-Fnﬁ-?_*l-

=0

Prova.
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Os nimeros Fibonacei sio definidos recursivamente assim:

F0=0
Fl =1
Fﬂ+2:Fn+1+Fn
Prove que para todo n € N, .
ZFi:EL+2”‘1-
i=0
Prova
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Os nimeros Fibonacci sio definidos recursivamente assim:

FG:O
F1=1
Fn+2:Fn+1+Fn

Prove que para todo n € N,

S By 1.
i=0

Prova.
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Os nimeros Fibonacci sio definidos recursivamente assim:

F[):O
F1=1
Fn+2:Fn+l+Fn

Prove que para todo n € N,
Z 'Ft = F;1+2 b ¥
i=0

Prova.
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Os nimeros Fibonacei sio definidos recursivamente assim:

Fg :U
F1 =1
Fia=F+ F,

Prove que para todo n € N,
Z F Fn+2

PRrova.
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Os niumeros Fibonacci sio definidos recursivamente assim:

Fo=0
Flzl
Fn+2=Fn+l+Fn

Prove que para todo n € N,
Y Fi=F,2-1,
=0

Prova.
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Os numeros Fibonacci sao definidos recursivamente assim:

FUZU
F1:1
Fn+2=Fn+‘l+Fn

Prove que para todo n € N,
S Fi=Fup—1
i=0

Prova.
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Os niimeros Fibonacci sao definidos recursivamente assim:

F():O
F1=1
Fn+2:Fn+]+Fn

Prove que para todo n € N,
n
Z -Ft = EL+2 =1
i=0

Prova.




